HoBoctu

B MypbirnHo npowno npasosoe meponpusaTtue "Paspewaetcsa! 3anpewaetcs!”
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19 Hos16pst B MypbirvHo npouwno npasosoe Meponpusitne "PA3PELWAETCA!
SAMNPELWAETCA!", nHmumatopom nposeneHns KoToporo BbicTynuna MypbirmHckas getckas
6nbnmoTteka.

MeponpuaTtue npuypo4eHo K BceMmpHOMy OHIO MpaBOBOA NMOMOLWM OETSM U COCTOANOCh Ha
6a3e MypbIrMHCKOro LieHTpa KynbTypbl U focyra.

BHuMaHMe y4eHVKOB K NPaBOBbIM acrnekTaM Xn3Hu B 06wecTse Obino npuBneyeHo
NpurnawéHHbIMM Ha MeponpusaTe cneumanucTaMmm 1 TBOPYECKMMU NPaBoBbIMY NOWAaaKaMu.

Cama dPemmpa (6nbnmnotekapb Jlapuca BnagummnposHa) BCTpeTuna y4eHnKoB BOCbMbIX
KNaccoB BMeCTE C BONIOHTEPaMU WKONbHOW opraHn3auum "lkona me4ytbl n pagoctu” u
npepnoxwuna pebstam yaHaTb CBOM NpaBa 1 0653aHHOCTU (Kak rpaxaaHam Poccuiickoi
depnepaunn).

Ins aToro pebsaTa pasgenmnncb Ha 5 KoMaHg U 0TNPaBUIMCh MO MAPLWPYTHBLIM IUCTaM K
NpaBoBbIM NOWAaAKAM:
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